

# ИШИМСКАЯ



# Правда

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 24 мая 2016 г.

№ 42 (17609)

в розницу

цена договорная

СООБЩЕСТВЕННЫЕ

информационный ресурс

Тюменской области,

муниципального округа Ишима,

адрес: ул. Мухоморова, 10

Тел: 342-22-11-11



## Спасибо тем, кто не остался в стороне

**Благодарственными письмами главы города отмечены ишимцы, которые пришли на помощь землякам, пострадавшим от паводка.**

Среди награждённых были представители самых разных сфер: школьники и студенты, работники образования и здравоохранения, предприниматели, представители других сфер. Но этих людей объединяло одно – у каждого из них по-настоящему доброе сердце, не позволившее пройти мимо чужой беды. Когда в город пришла большая вода, они помогали пострадавшим от стихии спасать имущество и животных, предлагали временное жильё, несли в пункты сбора вещи и продукты питания, предметы первой необходимости, а затем все вместе наводили порядок на прежде затопленных улицах, убирали мусор. Многие спешили на помощь после работы и в свои выходные. Потому что убеждены – по-другому поступить было нельзя.

– Когда я приехал на место паводка и увидел, что там уже работают губернатор Тюменской области Владимир Якушев и глава Ишима Фёдор Шишкин, просто не мог не присоединиться. Нужно было как можно быстрее провести уборку данной части города, очистить улицы и дворы от принесённого водой мусора, помочь пострадавшим ишимцам навести порядок в домах. Со мной были и другие ребята, школьники и студенты – все они работали на совесть, а о награде в те дни никто и не думал, – говорит эксперт общероссийского Народного фронта Павел Анзиков.

– Когда в город пришла беда, председатель общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе Артём Елисеев собрал нас и предложил помочь людям. Мы собирали продукты, вещи, развозили их нуждающимся, оказывали другую помощь, рассказывает член общественной молодёжной палаты при Ишимской городской думе, волонтер, ученица 11 класса школы № 31 Юлия Гусева. – Порой было тяжело, но всем хотелось чем-то помочь землякам. Навсегда я запомнила тех людей, которые со слезами на глазах говорили нам «спасибо», бабушку, дом которой очень сильно пострадал от воды, и ей было важно, чтобы её хотя бы просто кто-то выслушал.

В том же зале в торжественной обстановке прошло и вручение партбилетов – к партии «Единая Россия» примкнули ещё 40 ишимцев. Теперь в Ишиме насчитывается 754 члена данной партии и ещё 258 её сторонников. При этом, как подчеркнул глава города Фёдор Шишкин, членство в партии не даёт каких-либо привилегий, но это – большая ответственность и определённые обязательства, в том числе перед городом и его жителями.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

## Предварительное голосование прошло при высокой поддержке жителей

**По предварительным данным, явка 22 мая составила 13,45 %, то есть более 145 тысяч жителей региона приняли участие в предварительном голосовании «Единой России». Такие данные озвучил секретарь регионального отделения партии Андрей Артюхов.**

Предварительное голосование в Тюменской области и в целом по стране прошло в таких масштабах впервые. «Однако уже сейчас можно говорить о том, что процедура вызвала большой интерес у населения. Возможность выбрать несколько кандидатов в бюллетене, причём часть участников – не члены

партии «Единая Россия», а также проведение дебатов для ознакомления граждан с программой кандидатов, были восприняты тюменцами с одобрением», – отметил Артюхов.

Нарушений на данный момент не выявлено. Процедура предварительного голосования по определению

кандидатур для последующего выдвижения в кандидаты в депутаты от партии в Государственную думу и Тюменскую областную думу в регионе прошла в штатном режиме.

На счётных участках находились представители участников предварительного голосования, средства

массовой информации, на некоторых участках находятся и сами кандидаты.

Напомним, что по югу области зарегистрирован 31 кандидат предварительного голосования в Госдуму и 104 участника – в заксобрании.

Пресс-служба  
ТРО партии  
«Единая Россия».

## Выбираем достойных

**Главным политическим событием минувшего воскресенья стало предварительное голосование «Единой России». Впервые оно прошло во всероссийском масштабе, когда любой желающий мог прийти на избирательный участок и проголосовать за кандидатов, чьи программу и убеждения разделяет.**

Выборы в Государственную думу 7 созыва и Тюменскую областную думу состоятся 18 сентября. «Единая Россия» – единственная из всех партий, которая провела открытое предварительное голосование по поиску достойных кандидатов. Его цель – определить сильнейших кандидатов, которые будут представлять партию на выборах.

Организационно данное мероприятие похоже на обычные выборы. Также открылись в 8 часов утра избирательные участки, правда, в меньшем количестве: шесть по городу и 12 по району. Все пришедшие на предварительное голосование получили по четыре бюллетеня: два для выбора претендентов в Госдуму, два – в облдуму. Принципиальное отличие внутрипартийных выборов: голосование является рейтинговым – избиратель мог отметить неограниченное количество претендентов.

Одним из заявивших свою кандидатуру на предварительном голосовании стал председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. «Предварительное голосование позволяет определить предпочтения людей перед выборами. Партия



могла выбирать, как формировать списки кандидатов, но предпочла дать выбор народу, тем самым сделав процедуру максимально прозрачной и открытой. Кстати, такая форма помогает решать и вопрос формирования кадрового потенциала партии, даёт возможность появления новых лиц в политике.

И конечно, мне как участнику интересны результаты рейтинга», – поделился мнением А. Ипатенко.

С утра на избирательных участках выстроились очереди, явка была достаточно активной. «Выбираем достойных, тех, кто будет представлять наши интересы во власти, работать на

развитие территории. Мы видим, что многое делается в городе и в области для благоустройства населённых пунктов. Хотелось бы, чтобы новые составы дум уделили больше внимания развитию экономики, производств, появлению рабочих мест», – отметила жительница г. Ишима Наталья Турпак.

Глава города Фёдор Шишкин в этот день проголосовал вместе с ишимцами. «В законодательной власти должны работать профессионалы. В ходе предвыборных мероприятий, дебатов, встреч с кандидатами я убедился, что в рядах «Единой России» много грамотных, политически активных, готовых работать для народа представителей партии. И рад, что сегодня ишимцы откликнулись и активно пришли поддержать своих лидеров», – подчеркнул глава города.

Отметим, что явка избирателей в день открытого предварительного голосования «Единой России» составила 11,2 %. Проголосовать за кандидатов, которые пойдут на выборы от партии нынешней осенью, пришли около 5,5 тысяч человек.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

### Уважаемые читатели!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на второе полугодие 2016 года.**

Цена комплекта – 475 руб. 44 коп.,

для ветеранов ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп – 422 руб. 58 коп.

Оформить подписку можно во всех почтовых отделениях города и района.

# Виктор Рейн: «У тюменского села – большое будущее»

16 мая заместитель председателя Тюменской областной думы вновь работал на избирательном округе. О целях визита – интервью депутата «Ишимской правды».

– Виктор Александрович, ваши рабочие поездки не обходятся без встреч с рабочими коллективами города и района. В этот раз вы посетили областную больницу № 4. Какие темы поднимали в разговоре с медперсоналом?

– Как куратор двух партийных проектов «Качество жизни – здоровье» и «Земский доктор», всегда держу руку на пульсе здравоохранения. С коллективом областной больницы № 4 обсудили самые злободневные вопросы. Например, диспансеризация, которая в России пока что проводится с позиций количества обследованных – где-то в ущерб качеству. Много вопросов по взаимодействию врачей и пациентов – необходимо найти гармонию в данных отношениях, требуются правовые решения, закрепляющие ответственность граждан за своё здоровье. Кроме того, есть потребность в просветительской работе с населением, повышении уровня медицинской грамотности – к сожалению, у нас масса примеров лечения народными средствами, омолаживающими таблетками, не приносящими реальной пользы, а то и вредящими здоровью. В противовес таким случаям необходимы квалифицированные рекомендации медиков, особенно через средства массовой информации. Есть проблемы с медикаментозным обеспечением, остаётся высоким уровень зависимости отечественной медицины от заграничной продукции.

Перед учреждениями здравоохранения, особенно в сельской

местности, продолжает остро стоять кадровый вопрос – в какой-то мере программа «Земский доктор» смогла его решить, но без дальнейших социальных преобразований в современной деревне невозможно удержать специалистов (и не только медиков) на селе.

Из плюсов – развитие высокотехнологичной медицинской помощи. Особенную гордость вызывает тот факт, что Тюмень становится центром медицинского туризма. Не отстаёт от новшеств в медицине и ишимская больница – здесь с успехом освоены современные виды помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями, эндопротезирование. И спектр высокотехнологичных операций продолжает расширяться.

– Встречи с населением продолжились в ходе визита в село Новолоктя Ишимского района. Что сегодня волнует сельян?

– Всегда сердцем стремлюсь в наши сёла и деревни – здесь живут самые открытые гостеприимные люди и проходят самые душевные встречи. В Новолоктях встретились с главой и депутатами Думы сельского поселения, в клубе побеседовали с жителями села. Разговор шёл о работе совета муниципальных образований по составлению дорожной карты социального обустройства села. Чтобы сделать сельскую местность привлекательной для жизни, необходимо развивать инфраструктуру: дороги, газ, социальные учреждения. При этом отталкиваемся мы от экономики: если есть ресурсная

база, желание властей привлекать инвестиции на территорию, желание людей работать, держать ЛПХ – значит, будут рабочие места, будут приезжать специалисты, и бюджетные средства будут выделять, прежде всего, перспективным территориям. По так называемым «неперспективным» деревням также предстоит найти решения по переселению людей.

Вопросов, в том числе и к государству, масса – необходимо пересмотреть кредитную политику в отношении сельхозтоваропроизводителей, установить ограничения на тарифы монополий, чтобы экономика на селе была конкурентоспособной. Но немаловажно также формировать позитивный образ деревни-кормилицы, чтобы молодёжь из городов потянулась в сельскую местность. За два года аналитической работы совета муниципальных образований у нас сформировалось понимание развития каждой территории. Я уверен, у тюменского села есть будущее!

– В этом году новолоктянцы отмечают двойной праздник – юбилей Ишимского района и 150-летие села. Знаю, что вы готовите подарок землякам.

– В наказах жителей прозвучало желание иметь в селе современную, красивую детскую площадку. В ходе визита мы осматривали место под её установку – во дворе Новолоктянской школы. Сейчас предстоит определить с подрядчиком, что будет включать игровой комплекс. Средства на площадку



будут выделены из депутатского фонда.

– Продолжается сбор средств для помощи пострадавшим от наводнения. Знаю, что и вы как депутат внесли свой вклад в общее дело. Радует ли отклик земляков на беду ишимцев?

– Серьёзный паводок на ишимской земле стал индикатором социального самочувствия для всех жителей региона. С первых дней люди всем миром стали собирать пожертвования для пострадавших: деньги, одежду, обувь, предметы первой необходимости. Сбор средств был объявлен во всех муниципалитетах Тюменской области, прошли благотворительные мероприятия, концерты. Там, где

люди тоже пострадали от разлива рек, конечно, в первую очередь, помогли своим жителям. Каждая территория откликнулась, самые большие суммы пожертвований собрали в Ярко-Вском, Заводоуковском, Казанском, Упоровском, Ялуторовском районах. Депутаты Тюменской областной думы также присоединились к сбору средств, только фракция партии «Единая Россия» передала 1,5 млн рублей – средства переданы комиссии, занимающейся оказанием материальной помощи пострадавшим. Я горжусь своими земляками, готовыми в трудную минуту протянуть руку помощи.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## ● ПОСЕВНАЯ

**Земледельцы Ишимского района вышли на высокую суточную производительность.**

За день силами хозяйств засеивается по 5 тыс. гектаров пашни, или 133 % от плана. На 23 мая засеяно 49 789 гектаров зерновыми и зернобобовыми, что составляет 57 % от всей посевной площади. Близки к завершению полевых работ в ООО «Черемшанское», «Опёновское», ООО АФ «Колос». Здесь уже засеяно 77, 73 и 70 процентов площадей соответственно. Хорошие темпы работ и в КФХ Трейзе, агрохолдинге «Юбилейный», КФХ Целикова, АК «Авангард».

Сейчас все силы в хозяйствах брошены на сев пшеницы. Этой культурой засеяно более 35 тыс. га из плановых 60 430 га. Параллельно ведётся сев ячменя, рапса, однолетних культур на корм скоту.

Важно уложиться в оптимальные агротехнические сроки. Поэтому работы идут весь световой день, а в некоторых сельхозпредприятиях и в две смены. Везде организовано горячее двухразовое питание, дежурят аварийные инженерные службы. Без перебоев налажен подвоз удобрений, семян, запасных частей. Ведь не зря говорится, что весной часом отстанешь – днём не нагонишь.

Ирина КОРШУКОВА.

## ● СТОП-ОГОНЬ

# СТРОГИЕ ПРАВИЛА противопожарного режима

**Сухая, жаркая и ветреная погода провоцирует лесные пожары. В Ишимском районе до третьего класса повышен уровень пожарной опасности. Введён строгий запрет на посещение лесов.**

Как сообщили в областном департаменте лесного хозяйства, в Тюменском районе установлен 4-й класс пожарной опасности, в Ишимском и Тобольском районах – третий. На охрану лесов ежедневно выходят тысячи людей. В круглосуточном режиме региональной диспетчерской службой ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» ведётся мониторинг. Сюда стекается вся информация, полученная с помощью установленных в лесах видеокамер, наземных и авиационных патрулей, бдительных граждан. Ежедневно с воздуха за обстановкой следят в Ишимском, Тюменском и Тобольском районах. Здесь работает самолёт Орион СК-12. С помощью авиатрулирования было замечено 10 лесных пожаров. С начала пожароопасного сезона в Ишиме авиацию (специализированные самолёты и вертолёты) привлекали 11 раз, в Тюмени – 15, в Увате – 4 и в Тобольске – 2 раза. Всего в области обнаружено 30 лесных и 56 ландшафтных пожаров. Для сравнения: в 2014 году на эту дату в области было зафиксировано более 200 лесных пожаров, а в 2015 году – свыше 50.

**За невыполнение и несоблюдение требований пожарной безопасности грозит административная и уголовная ответственность. В том числе ПРЕДУСМОТРЕНЫ ШТРАФЫ для граждан – от 2 до 4 тысяч рублей, для должностных лиц – от 15 до 30 тысяч рублей и для юридических лиц – от 400 до 500 тысяч рублей.**

В Ишимской межрайонной прокуратуре пояснили, что ещё до начала пожароопасного периода были проведены проверки всех сельских поселений Ишимского района. Контроль коснулся самых разных сфер пожарной безопасности: от выполнения мероприятий, исключающих возможность переброса огня при лесных и ландшафтных пожарах на здания и сооружения, до наличия средств звуковой сигнализации для оповещения людей, переносных мотопомп, запасов воды и подъездов к естественным источникам пожаротушения, подготовки добровольных пожарных дружин. Оценили ревизоры и состояние техники, которая может быть задействована при тушении пожаров. Все выявленные нарушения были устранены в короткие сроки. Сейчас ведётся работа по выявлению граждан, по вине которых

возникают возгорания, – причина большинства зарегистрированных в Тюменской области, и в том числе Ишимском районе, лесных и ландшафтных пожаров – человеческий фактор.

– В соответствии с распоряжением губернатора Тюменской области на всей территории области введён особый противопожарный режим, – говорит старший помощник ишимского межрайонного прокурора Юлия Наумова.

По словам старшего инспектора отделения надзорной деятельности № 4 по г. Ишиму и Ишимскому району Главного управления МЧС России по Тюменской области Алексея Лузина, в настоящее время ишимские пожарные не только тушат пожары, но и активно занимаются профилактикой возгораний, проводят встречи с населением.

Сотрудники МЧС напоминают, что в период действия особого

противопожарного режима запрещается разводить костры, проводить пожароопасные работы на определённых участках, на территориях, прилегающих к объектам, в том числе к жилым домам, а также к объектам садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, оставлять ёмкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами, на территориях поселений и городских округов, на объектах садоводческих и дачных посёлков устраивать свалки горючих отходов. Кроме этого, собственники индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений, расположенных на территориях садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, должны обеспечить наличие на своих земельных участках ёмкостей с водой или огнетушителя.

Если пожар всё-таки случился, немедленно сообщайте в пожарную охрану по телефону 01, Единую дежурно-диспетчерскую службу г. Ишима – 05, 5-16-37 или по номеру 112, указав точный адрес.

Юлия КРОО.

# «Интерфейс-2016»

**XXI открытый конкурс юных пользователей компьютерных технологий «Интерфейс-2016» состоялся 21 мая на базе школы № 31.**

Организаторами соревнований выступили департамент по социальным вопросам администрации г. Ишима и городской методический центр. В конкурсе приняли участие 43 ученика 5–11 классов города. Мальчики и девочки соревновались в восьми номинациях. Многие ребята просто покорили жюри высоким уровнем знаний и своими достижениями в области науки и компьютерных технологий.

Так, восьмиклассница из школы № 1 Виктория Валейшо не только пишет уникальные компьютерные программы, но и работает с их помощью над нерешёнными проблемами в математике. Талантливая школьница самостоятельно находит и доказывает теоремы, прежде не известные учёным. Десятиклассник из школы № 8 Даниил Тарасенко написал узкоспециализированную программу для математиков «О влиянии оператора Баврина на корни многочленов» и продолжает работать над данной темой. А ученик десятого

класса школы № 1 Руслан Сухачёв снимает патристические мини-фильмы для сети Интернет и пишет программу для аспиранта вуза для проведения флористических и геологических исследований. Восьмиклассник из школы № 5 Вадим Бузунов представил членам жюри собственный сайт, созданный для малого предприятия «Интеллект плюс». Данный ресурс не только рассказывает пользователям сети об указанной компании, но и приносит прибыль: с его помощью продаются производимые «Интеллектом» товары. Причём обслуживанием сайта занимается сам юноша. Порадовали и пятиклассники Марина Гаголкина и Артём Масленников: они самостоятельно пишут сценарии и снимают увлекательные анимационные фильмы, а затем монтируют их на домашнем компьютере. Традиционно много было и юных компьютерных художников, они показали свои работы в самых разных жанрах – от классического портрета и пейзажа до фэнтези.

По итогам соревнований победителями в конкурсе программ стали Даниил Тарасенко и Виктория Валейшо. В конкурсе «Железный мастер» лучшими названы Даниил Головкин и Кирилл Лукин. Первое место в номинации «компьютерный художник» разделили Артём Петелин, Виктория Баглашова, Анастасия Сухарева и Алексей Гульятев. В номинации «Мастер видеомонтажа» победу одержали Руслан Сухачёв и Алексей Игнатов. Лидерами среди юных создателей сайтов стали Вадим Бузунов и Надежда Малышева. Лучшими пользователями ПК оказались Максим Ярков и Ксения Трофимова. Мастером фотообработки признана Анастасия Гусева, а программистом года – Даниил Тарасенко. Лучший программист по давней традиции награждён электронными часами, все остальные победители и участники «Интерфейса-2016» также отмечены грамотами, благодарственными письмами и памятными призами.

Юлия КРОО.

## Извещение

27 мая 2016 года в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится очередное, тридцать седьмое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):  
1. Отчёт главы Ишимского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Ишимского муниципального района за 2015 год.  
2. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за 2015 год.  
3. Информация об исполнении бюджета Ишимского муниципального района за первый квартал 2016 года.  
4. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 27.11.2015 № 198 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов».  
5. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.03.2008 № 27 «Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчёта об исполнении местного бюджета».

6. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 31.07.2014 № 123 «Об утверждении Положения об аренде муниципального имущества Ишимского муниципального района».  
7. О приватизации имущества.  
8. О внесении изменений в Генеральный план Новотравнинского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
9. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Боровского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
10. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Равнецкого сельского поселения Ишимского муниципального района.  
11. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Стрехнинского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
12. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Клепиковского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
13. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Дымковского сельского поселения Ишимского муниципального района.

14. О внесении изменений в Генеральный план Дымковского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
15. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Черемшанского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
16. О внесении изменений в Генеральный план Черемшанского сельского поселения Ишимского муниципального района.  
17. О награждении Почётной грамотой Думы Ишимского муниципального района.  
18. О награждении Благодарственным письмом Думы Ишимского муниципального района.  
19. О присвоении звания «Почётный гражданин Ишимского района».  
20. О занесении граждан в Книгу почёта Ишимского района.  
21. О занесении трудового коллектива в Книгу почёта Ишимского района.  
22. О внесении изменения в решение Думы Ишимского муниципального района от 25.03.2016 № 229 «Об утверждении Положения о присвоении звания «Почётный гражданин Ишимского района».

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

## Хирургия одного дня: как избавиться от катаракты

Катаракту нельзя вылечить с помощью таблеток, глазных капель или очков. Она успешно устраняется хирургическим путём. Не стоит дожидаться «созревания» катаракты – хирургия «незрелых» форм наиболее безопасна и малотравматична.

В центре микрохирургии глаза «Визус-1» применяется «золотой» стандарт лечения катаракты – факосмульсификация, которая заключается в удалении помутневшего хрусталика при помощи ультразвука. Эффект от операции сохраняется на всю жизнь, поскольку искусственный хрусталик не знает, что такое старение. Для операций по удалению катаракты в клинике «Визус-1» применяется новейшая система – факосмульсификатор Alcon (США) с технологиями AQUALASE и Ozil. Система помогает полностью реализовать хирургическую технику врача с учётом самых современных достижений. В центре микрохирургии глаза «Визус-1» применяются искусственные хрусталики премиум-класса лучших фирм-производителей, многократно проверенные мировой практикой и имеющие преимущества даже перед человеческим хрусталиком. Операции по удалению катаракты с имплантацией искусственных хрусталиков – ежедневная практика хирургов центра микрохирургии глаза «Визус-1».

Пройти диагностическое обследование зрения можно по адресу:  
г. Ишим, ул. Ленина, 6 (каждый понедельник).  
Запись на приём по тел.: 5-14-46, 8-982-904-67-78.

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,  
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ С ВРАЧОМ.**

Лицензия № ЛО-72-01-001004 от 28.11.2012 г.

## Извещение

26 мая 2016 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится десятое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня десятого заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Ишима за 2015 год (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 28.02.2013 № 211 «Об утверждении порядка разработки и принятия программ развития муниципального образования городской округ город Ишим» (проект решения).
6. Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.09.2011 № 85 «О контрольно-счётной палате города Ишима» (в ред. от 25.06.2015 № 391) (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 26.12.2013 № 279 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в Ишимской городской думе, и членов их семей на официальном сайте муниципального образования город Ишим и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования» (в ред. от 24.12.2015 № 19) (проект решения).
9. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за I квартал 2016 года (проект постановления).
10. О назначении публичных слушаний по проекту решения Ишимской городской думы от 25.06.2009 № 311 «Об утверждении Генерального плана муниципального образования городской округ город Ишим» (в ред. от 25.06.2015 № 395) (проект постановления).

## Мир глазами ребёнка



Для ребёнка это просто игра.  
Но эта игра может стоить жизни.

Не допустите трагедию – проведите беседу прямо сейчас!



8 800 200-55-04  
телефон Call-центра

www.rosseti.ru/press/electrotravmatism  
www.te.ru/articles/osnovy\_elektrobezopasnosti

bezopasnost



РОССЕТИ



ТЮМЕНСКИЙ ЦЕНТР

Благодарим директора ООО «Слада» А.П. Храпова и директора ООО «Главрыба» А.А. Уренюка за оказанную материальную помощь ветеранскому активу. Оба руководителя выделили продукты своих предприятий для организации и проведения праздничного мероприятия, посвящённого Дню Победы.

Ишимский районный совет ветеранов.

**Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:**

- разрешённое использование «ведение личного подсобного хозяйства» по адресу: Ишимский район, с. Боровое, ул. Солнечная, 7а, кадастровый номер 72:10:0901001:165, площадь земельного участка 719 кв. м. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приёма: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:  
- лично или через законного представителя при посещении администрации;  
- посредством почтовой связи на бумажном носителе;  
- посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtumen.ru).

# Мы помним

День Победы – это не только великий праздник для нашей страны, но и день памяти. Каждый год мы вспоминаем о тех, кому обязаны сегодняшней жизнью. Это и герои войны, ветераны, которые сражались на фронте с оружием в руках, и герои тыла, которые работали на заводах, выпускали оружие, технику, одежду, обувь.



Наша задача как педагогов – протянуть нить памяти о людях, оставивших свой след в завоевании мирного неба для будущих поколений. Неоценимую поддержку в этом оказывает историко-художественный музей, предложивший воспитанникам группы «Солнечные зайчики» детского сада № 21 тематические экскурсии к мемориалу «Памяти павших» и на обувную фабрику, эвакуированную в наш город в военные годы. На обувной фабрике ребятам предложили посмотреть обувь, которую шили для солдат во время войны, показали станки, материалы. Провели к стендам, где оформлена выставка участников трудового фронта, рассказали о передовиках труда.

У мемориала «Памяти павших» дети возложили цветы, узнали об истории создания памятника. Экскурсоводы смогли сразу захватить внимание детей, увлечь интересным и доступным рассказом. Высокий профессиональный уровень работников музея надолго оставил в памяти ребят массу положительных эмоций.

Тематические выездные экскурсии помогают расширить представления о малой родине, познакомиться с достопримечательностями города, с замечательными людьми, прославившими свой край. В рамках празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в детском саду прошёл ряд мероприятий: музыкальные развлечения «Песни Победы» с приглашением ветеранов, акция «Письмо ветерану», организованная АУ ИГ УСОИ «Забота», и поздравительная открытка «С Днём Победы жителей города Ишима», творческий конкурс детского рисунка «Жди меня, и я вернусь». В трудовом коллективе прошла литературная гостиная «Поззия Великой Отечественной войны». Выбор поэзии неслучаен, ведь поэзия, слово всегда вдохновляли русских людей на подвиг во имя Родины. Поэты жили одной судьбой с народом: работали на фронте в армейских газетах. Стихи поэтов-фронтовиков полны ненависти к фашизму, но в них нет человеконенавистничества! Это стихи о любви к Родине, к людям, ко всему живому. Под тихую музыку собравшиеся вспоминали и читали стихи талантливых поэтов: Александра Твардовского, Константина Симонова, Сергея Михалкова, Анны Ахматовой, Алексея Суркова.

Немало лет прошло с тех страшных событий, но мы не только помним подвиг наших дедов и прадедов, но и передаём эстафету памяти юному поколению.  
**Наталья СКАРЕДНОВА,**  
старший воспитатель МАДОУ д/с № 21.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Макарова, ул. Береговая, 7, с кадастровым номером: 72:10:1004001:64, выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Гулятьева Елена Валентиновна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **24.06.2016 в 10.00** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22 (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22 (3 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22 (3 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Макарова, ул. Береговая, 5 (кадастровый номер 72:10:1004001:124), ул. Васильева, 16 (кадастровый номер 72:10:1004001:74), ул. Береговая, 9 (кадастровый номер 72:10:1004001:128). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.** Быстро. Качественно. Недорого. Заводим воду в дом, разводка, канализация.  
Тел. 8-904-473-34-11.

## УТЕРЯНЫ ДОКУМЕНТЫ

на имена Жамусинова Жомарта и Капустина Л. Прошу вернуть за вознаграждение.  
Тел. 8-912-393-20-06.

## ЗАО «ВЕЛЕС»

**ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ** на поставку сена, сенажа, многолетних сеяных трав в рулонах на 2016 год. Обр. в бухгалтерию по тел. 8 (34556) 26-200. Тел. руководителя 8-950-484-30-00.

## БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно.  
Тел. 8-908-875-28-51.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ** от 1000 руб.  
8 9324 700-700

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Промываем. Прокачиваем. Недорого.  
Тел. 8-922-480-01-34.

## ООО «Ишимский мясокомбинат» на постоянной основе

### ПРИНИМАЕТ КРС от населения.

Забой строго по ГОСТу, расчёт в день сдачи. Забой проходит еженедельно, по средам. Предоставляем скотовоз от 15 голов. КОРОВЫ – 190 руб./кг (НДС – 205 руб./кг), МОЛОДНЯК – 200 руб./кг (НДС – 215 руб./кг).

## ЗАКУПАЮ МЯСО.

Дорого. Забой.  
Тел. 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

## ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел. 8-908-009-29-29, 8-909-145-30-20.

## ЗАКУПАЮ МЯСО.

Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

## Размещение в газете рекламы, объявлений.

Тел. 7-13-09.

E-mail: ip\_reklama@mail.ru

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Быстро. Недорого. Качественно.  
Тел. 8-904-873-11-95.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.

Недорого. Быстро. Качественно. Насос и шланг – в подарок.  
Тел. 8-982-782-67-54.

## Уважаемые жители Тюменской области!

**С наступлением пожароопасного периода во всех подразделениях компании «Тюменьэнерго» реализуются мероприятия по обеспечению безопасности объектов энергетики.**

Проводятся полное обследование противопожарного состояния зданий, территорий и оборудования, очистка территории от сухой травы, досыпка или замена гравия в маслоприёмных устройствах, обработка территории, подверженной низовым возгораниям, и другие. В каждом подразделении создан необходимый резерв материалов для ликвидации низовых пожаров и их последствий, проверены подъездные дороги к водонисточникам и пожарным гидрантам. Для производственного персонала проходят внеочередные инструктажи по правилам пожарной безопасности в лесах, действиям при пожаре и применению первичных средств пожаротушения. В ходе противоаварийных и противопожарных тренировок энергетики совместно с местными подразделениями пожарной охраны в полном объёме отрабатывают действия персонала по ликвидации условного очага пожара.

### В связи с наступлением пожароопасного сезона Ишимское ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети напоминает о необходимости НЕУКОСНИТЕЛЬНОГО СОБЛЮДЕНИЯ «ПРАВИЛ ОХРАНЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ».

Правилами **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** производить любые действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу линий электропередачи:

- портить опоры, провода, грозозащитные тросы и другое оборудование;
- набрасывать на провода посторонние предметы, подниматься на опоры;
- повреждать изоляторы;
- устраивать свалки в охранных зонах электрических сетей и вблизи них;
- разводить костры, проводить палы травы.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, специалисты Ишимского ТПО предупреждают о недопустимости приближения к упавшим опорам и оборванным проводам ближе 10 метров.

### При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования, о подозрительных действиях вблизи энергообъектов жители могут сообщать:

в ближайшее подразделение АО «Тюменьэнерго» по телефонам: (34551) 7-22-38, 5-33-52, а также на единый номер горячей линии 8-800-200-55-02 и телефон доверия службы безопасности 8-800-200-55-03.

## Дары Алтая. Природа – лучший лекарь!

28 МАЯ с 9 до 12 час. и 29 мая с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ вы сможете приобрести

РАСПРОДАЖА ТЕРМОБЕЛЬЯ европейского качества по доступным ценам! ТУРМАЛИНОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ. МАКЛЮРА (адамово яблоко) – 350 руб. Природный иммуномодулятор, антиоксидант. Свечи с прополисом, с мумиё (170 руб.). МОНАСТЫРСКИЙ ЧАЙ. МОРОЗНИК КАВКАЗСКИЙ (120 руб.) Большой выбор ТРАВ и ТРАВЯНЫХ СБОРОВ. АЛТАЙСКИЕ БАЛЬЗАМЫ: для мужчин, для женщин, от давления. МАСЛА: «Живицы кедровой», «Живицы сосновой», амарантовое масло, масло «Молочая Паласса», «Чёрного ореха». КАМЕННОЕ МАСЛО (550 руб.): бальзам для тела. ЖЕНЬШЕНЬ (корень жизни) – 100 руб. МУМИЁ (киргизское) – 120 руб.: средство от ста болезней. КУКОЛЬНИК (250 руб.): от алкоголизма. «МУЖИК КОРЕНЬ», КРАСНЫЙ КОРЕНЬ, ВЕЧНАЯ МОЛОДОСТЬ, ЧЁРНЫЙ МУРАВЕЙ: простатит, аденома, восстановление половой способности. ОМЕЛА БЕЛАЯ, КАШТАН, СОФОРА: очистка сосудов. КРЕМ «ПЕШЕХОД»: трещины на пятках и сухие мозоли, антигрибок. КРЕМ «ГОРЯЧИЙ ЛЁД»: для лечения суставов и варикоза. КАПЛИ ДЛЯ ГЛАЗ «Алоэ по Филатову» (ДИОП-ТРИ), а также большой выбор товаров для вашего здоровья. Свидетельство № 411554328400086.

Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3%. Реклама

## ЭЛЕКТРОПАСТУХ для КРС, овец, свиней.

Защита поля от убытков.  
Тел. 8 (922) 038-99-66.

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

# ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор

**Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Марина Сергеева – 7-13-09, Ирина Коршукова, Юлия Кроо – 7-20-04; отдел рекламы – 7-13-09, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627753 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 2536 экземпляров.**